



補習班女老師，那天冒著大雨趕來補習班上課

還記得高中時期的補習班時光，那個令我印象難忘的女老師

TOPTOON

造訪線

快訊 2019年第三度！美軍艦昨穿越台灣海峽

2019年3月25日

首頁 > 即時 > 生活

中市府補救教學「創意生活營」設計遊戲、舞蹈增長學習動力



2019-03-21 14:09

[記者歐素美 / 台中報導]台中市教育局配合中央推動補救教學，希望培養學生強化多元創意學習及團隊合作精神。今天在大雅區文雅國小舉辦「台中市國中小補救教學整體推動方案：玩藝兒-創意生活營」，參與學生在遊戲、舞蹈中探索學習，寓教於樂，提升學習熱情與活力。



教育局主任秘書王淑懿出席補救教學「創意生活營」，頒獎感謝仲花枝玩劇團。（教育局提供）

教育局主任秘書王淑懿出席指出，為提升學生學習效能，確保學生基本學力，教育局積極配合教育部國民及學前教育署推動補救教學實施方案，並請台中市各校全面實施，以提高學生學力，確保教育品質，弭平學習落差，針對補救教學表現績優的國小高年級學生，教育局每年開放每校2個名額，參加「玩藝兒-創意生活營」，希望透過創意活動、舞蹈律動等，增強學生學習動力，活化補救教學學習內涵。

文雅國小自2015年起承辦這項活動，今年在台中東北扶輪社長期關懷並挹注資源下，結合「仲花枝玩劇團」設計藝能活動，寓教於樂，讓孩子多元形式學習，體會學習趣味。

還想看更多新聞嗎？歡迎下載自由時報APP，現在看新聞還能抽獎，共9萬個中獎機會等著你：

iOS載點 https://bit.ly/ltn_appstore

Android載點 https://bit.ly/ltn_googleplay

活動辦法：https://draw.ltn.com.tw/slot_v8/

注目新聞

- 1 國道6路肩遭比丘撞死
- 2 中國軍媒爆我F16戰機
- 3 台灣人全忘陽娜娜舔手
- 4 傳太太一夜「林姓高官」
- 5 網球》五度 淑薇：我估

你可能會喜歡

焦點新聞

閱讀文章

沉默的好
腎臟功能：

報名專線：02-2656-2811
(請於上班時間10:00-17:30來電)

※報名店家

熱門新訊